南無晚報

冰淇淋指数:

低糖低热量



遗

 ∞

★任雨诺出生 证(证号: J370148162, 独山镇金山店子任 国新、解纳纳夫妇, 干2009年6月20日生 育该女孩)丢失,特 此声明。

★阳光财险菏 泽中支曹县营销服 务部机动车保险专 用发票(号: 菏印刷流 水号91005)丢失,声 明作废。







短袖衫、短裙、短裤、薄 型T恤衫、敞领短袖棉衫。



防热伤风。

感冒指数: 易发期

天气闷热,注意预



户外活动不适宜在中午前 后展开。

较热

体感度指数:

适宜吃低糖低热量制 品的系列冰淇淋冷食品。

25日生活指数 ▶ ▶ ▶

巨野严查特种设备安全隐患

本报巨野6月24日讯(记者

董梦婕) 安全生产月活动 开展以来, 巨野县质监局结合 监管范围内的特种设备安全工 作,通过开展进企业、进校园、 进乡村、进社区、进家庭"五进" 活动,全面提升特种设备整体 的安全水平

巨野县质监局执法人员深 入全县18家重点特种设备使用 单位,对使用特种设备的重点 企业开展一次系统性的安全监 督检查,及早消除事故隐患,依

法严厉打击违反特种设备安全 生产的违法行为。

在特种设备安全知识进校 园宣传活动中,从增强学校特 种设备的管理水平和加强学生 自我防护能力两方面入手,着 重介绍与校园学习和生活密切 相关的锅炉、电梯、游乐设施、 客运索道、气瓶等特种设备的 概念和类型,结合以往发生的 事故案例,讲解安全使用的常 识与方法,介绍乘坐电梯、游乐 设施等特种设备应当注意的事

项,以及遇到紧急情况如何逃 生等知识。

同时,利用乡村大集日进 行多种形式的宣传,根据社区 和家庭使用特种设备的特点, 向广大农民宣传特种设备法 律、法规,免费发放宣传单页、 讲解电梯、大型游乐设备、气瓶 等特种设备使用和食品安全知 识,从老百姓的日常生活入手, 贴近生产生活实际,提高群众 的安全防护意识和技能,及时 发现安全隐患。

中国顶级花滑表演品牌

冰上雅姿"首体再度开秀

本报讯 6月12日,"2012冰 上雅姿盛典"在北京首都体育 馆华彩上演。这是"冰上雅姿" 两岸三地巡演的第二站。

"冰上雅姿"花滑盛典定位 于做中国的世界顶级花样滑冰 表演品牌,名称巧妙融合冠名 赞助商、安利旗下国际高档美 容化妆品品牌ARTISTRY雅 姿。2010年9月,"冰上雅姿"花 滑盛典以中国花滑传奇爱侣申 雪、赵宏博的冰上婚礼为主题, 在北京首都体育馆首度亮相即

2012年"冰上雅姿"花滑盛 典以"Red Temptation 红色诱 惑"为主题,将今年的时尚流行 主导色之一的红色元素融入今 年的"冰上雅姿"感曲中, 为观众 呈现融汇中西时尚风情的视觉 大秀。身为艺术总监的申雪、赵 宏博,更是在今年"红色诱惑"的 主题下,打造了开场集体滑《红 磨坊》。此外,赵宏博不仅在 "2012冰上雅姿盛典"首度开嗓, 与黄小琥共同演绎《月亮代表我

的心》,献给爱妻申雪,申赵两人 更是特别编演重量级压轴作品 《我们的20年》,重温20年花滑岁 月的酸甜苦辣,也再现一代中国 花滑人争取卓越的努力。

此次北京站冰上雅姿演出 中,以冰上雅姿推广大使及 ARTISTRY雅姿产品推广大使 双重身份加盟"2012冰上雅姿 盛典"的汤嫂凯蒂·赫尔姆斯 (Katie Holmes)的惊艳亮相引发 现场高潮。

(宗和)

选择出色:308乐行动:寻觅风尚填词人

2012年6月11日至7月20日. 东风标致308"选择出色·308乐 行动"之"填歌词赢唱片"活动 正在进行,参赛者为308主题曲 创作歌词便有机会赢得丰厚大 奖,更有机会与308代言人陈坤

"填歌词赢唱片"活动分 为两个部分,风尚填词人们可 在网上活动平台或者东风标 致4S店中参与活动。网上活动 选择了在拥有诸多风尚青年 的豆瓣网展开,在豆瓣308小 站内由"选择出色·308乐行 -主题歌词征集"和"选 择出色・308乐行动 —— 绘声 绘色"两部分组成。在"主题歌

词征集"活动中,填词人们先 为自己的作品选择一张图片 作为CD封面,然后创作自己 的歌词。而在第二期"绘声绘 色"环节,网友可根据提供的 背景音乐寻找创作灵感,在线 进行绘画创作。创作范围无界 限,不管你是抽象派、野兽派 还是国画风,都可以发挥你的 才艺和创意。两部分作品均可 以在第一时间评论投票或者 分享至站内外,最终由网友投 票选出最终获胜者。

线下活动也相当吸引人 在全国任意一家4S店同时开展 "填歌词赢唱片"活动,参与的 的音乐藏品,如旧CD、卡带、老 唱片、老式随身听等所有与音 乐相关的物件,就可以到店换 取陈坤CD。对于关注308的人来 说,亲临4S店不仅能够换得一 张原声音乐大碟,还能亲自驾 乘东风标致308, 感受那份源自 法兰西的时尚与浪漫,正可谓 是一举两得!

出色的308更吸引到了出 色的艺人陈坤为其代言。此次 308音乐系列活,使大家可免费 体验到一种全新的音乐休闲生 活方式,相信这一活动必将成 为令你难以忘怀的回忆。与东 风标致308和陈坤一起,共同见 证出色音乐的诞生!

见面,音乐之旅正在启程:

【风尚歌词在线填】

【音乐大碟免费得】 方法同样简单,只要拿上自己

聊天宝贝毛书珂:

雨啊雨,你什么时候下呢?

大家好,我是毛书珂,是今天的聊天宝贝。

我现在在菏泽双河小学读书,是个喜欢画画、唱歌、跳舞、 走秀的小姑娘,爸爸妈妈夸我是个活泼开朗的小公主。其实,我 不光活泼开朗,而且也很文静呢,特别是在画画的时候。呵呵。

这几天也不知道太阳公公怎么了,我都热坏了,呜呜呜,这 几天就想在家呆着,不想出去被太阳烤了!什么时候才能凉快 一点呢?

气象部门的叔叔阿姨说,未来这两三天,菏泽以多云天气 为主,而且26日还有阵雨。哎,雨啊雨,你快点降下来吧,快点 来消消这暑气吧!

"宝贝"征集令

本报征集"说天气"的宝贝啦!将宝贝照片及个 人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个 人爱好、特长等)发送至jrhzbaobei@163.com即可。

此外,凡齐鲁晚报订户,凭订报单等证明,可助 自己及亲友家的小朋友多次"亮相"!

咨询热线:0530-6330005。



选择纸质卫生用品,注意"五看"

本报菏泽6月24日讯(记者 李德领 通讯员 朱坤平)

近日,菏泽市卫生局卫生监督 局对餐饮单位经营或使用的 卫生用品开展专项监督检查, 同时,并提醒广大人民群众采 购或使用纸质卫生用品时要 注意"五看"

首先看产品包装。包装上 是否标明产品名称、主要原料 名称、生产企业(名称、地址、联 系电话、邮政编码)、生产企业 卫生许可证号(进口产品除外)、 原产国或地区名称(国产产品 除外)、生产日期和有效期(保质 期)/生产批号和限制使用日期。

其次看色泽。纯木浆因为 无任何添加剂,颜色应为自然 的象牙白,纹理相对均匀。

第三看耐力强度。由于纯 木浆纸纤维长,拉力大,韧性 好,不易断。而质量差的劣质纸 有不规则的小洞和掉粉。

第四看火烧的结果。好的 卫生纸经燃烧后呈白灰状。

第五看保质期。较好的都 标有执行标准及保质期,而劣 质的多数为"三无产品"。

巨野县柳林镇

倾力创建稳低生育良好环境

本报讯(通讯员 崔德荣)

近年来,巨野县柳林镇为保障民 生息息相关的大事,采取一系列 管理模式,倾力打造稳低生育水 平良好环境。

分级负责,各司其职。把计 生工作的着力点放在强化领 导、分级负责上,建立"镇级领 导、计生办指导、包村干部督 导、村级主导"的分级负责制。 分类管理,摸清底数。绘制户况

显示图,做到村不漏户、户不漏 人、人不漏项,实现管理服务不 留死角。分片联络,明确责任。 实行分组双向负责、划片管 理、分片联络,查找薄弱环节, 强化法律法规培训,提高工作 水平。分责承包,责任细化。对 辖区各村党支部书记、村委会 主任、村会计和村计生专职主 任的工作责任进行分解细化, 分责承包,提高了工作效率。

巨野县大义镇计生办

专职业务知识培训班开班

本报讯(通讯员 陈巨波) 近日,大义镇计生办对全镇 68个行政村的新聘任女专职进 行业务知识培训,培训内容包 括村级计生概况,节育措施的 落实、社会抚养费的征收、利益 导向政策的兑现及提高全镇新 聘任计生专职的理论水平、业 务素质和工作能力全面推行

"三个五"人口工作新机制。 此次培训按照"大课堂 和"小组教"两个模式进行。 "大课堂"由镇计生分管领导 对上述几个方面详细的讲解, 使全体女专职从思想上高度 重视起来。"小组教"由各包村 督导员对所包村女专职进行 灌输式的培训,强化记忆,让 她们对村级的基本概况,日常 性工作,及"三个五"机制全面 掌握,确保在面对检查时不慌 乱、不逃避。培训班分四期,为 不影响女专职白天的日常劳 作,全部利用傍晚时分进行。



元 菏泽新世纪电影城推荐 魔幻爱情电影

《画皮Ⅱ》28日上映

东方魔幻爱情电影《画皮 Ⅱ》重新汇集周迅、赵薇、陈坤 "吸金魔幻三人组",更集合了新 晋人气明星杨幂、冯绍峰以及实 力唱将费翔及新人陈廷嘉。

该片讲述了一个"用你心 换我颜"而引发的"皮相与心 相"的魔幻爱情故事。

片中,妖精小唯(周迅饰)为 了变成人需要一颗靖公主(赵薇 饰)的人心,公主与将军霍心(陈 坤饰)曾儿女情长,但如今已渐 行渐远,公主来到边关寻找霍 心,却被小唯瞄上。小唯用狐媚 之术勾住霍心,又洞悉公主因为 脸上的伤疤自卑,因此提出用自 己的皮相交换公主的心,公主应 允,却从此成妖要食用人心……

该片贯穿"三惑五劫",分 别是"命感、心惑、情感"、"色 劫、心劫、生劫、死劫、情劫",每 个角色背负着不同的惑与劫。

6月28日,到菏泽新世纪电 影城来观看东方魔幻爱情电影 《画皮Ⅱ》吧。

